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Adu: 3. SINIF DENEMELERIMIZ Tarih

Soyadi Degerlendirme ... /.....12021
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155 | Yondaki bélme islemini | Boleni 8 olan bir bolme isleminde | Miray 37 tane kolemi arkadslo-

ckarma islemi seklinde nasil ifade
ederiz?

A.15-3=12 B.15-5=10 C,20-5=15

12-3=9 10-5=5  15-5=10
7-3=6  5-5=0  10-5=5
6-3=3 5-5=0
3-3=0
7

Bir bolme isleminde bélen 8, bo-

lim 9 ve kalan say 3 olduguna
gére bélunen say kactir?
A. 20 B.72 C.75
B
27-9=18
4 18-9=9
9-9=0

Yukaridaki ckarma islemini bélme

islemi seklinde nasil ifode ederiz?

A 279 B.2F:3 C 27+6

Kalanli bir bélme isleminde bélen
8, bsltim 12 olduguna gére bold-

nen say en fazla kag olabilir?

A13  B103 C9%

kalan say hangisi olomaz?
A6 B.§ C7

Kendisiyle 3 katinin toplami 72
olan say kactir?

A.18 B.24 C6

753> A" olduguna gére Anin

erine yazlabilecek en biiyik say
kactir?
A.23

Onur'un yasinin 5 kati 35 ﬁ
olduguna gére Onur 3 yl k

sonra kac yasinda olur?

A3 B.7 C.10

Azra ile annesinin yos-
\g?‘

larinin - toplom 364,

Annesinin yas Azranin yasinin 3

katidir.
Buna gére Azra kag yasindadir?
A9 B.27 C38

ring Hediser dogmnca kendisine 2
kalem kalor.
Buna gore Miray kalemleri kag

arkadasna dagtmistir?
A6 B.5 C/

Ginde 4 ekmek tiketen bir aile,

160 ekmegi kac qunde tuketir?
A40  B50  C.60

W W W W
AR 35 B 2 N

Yukarda  varlklarla ~ gésterilen

toplama  islemini - carpma  islemi

seklinde nasil ifade edebiliriz?
A. 3x5

B.5x3 C.5+3

Ciftligimizde 48 tavsan ve 48 tavuk

var. Buna gére tavuk ve tavsanlarin

ayak saylart toplami kagtir?
A 288 | BI192| | C.196

ENES SERT
3.SINIF CALISMALARI
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TURKCE

On, dokuz, sekiz, Hedi, alt,

bes, dort, lc, iki ve bir.

Okullarin acilmasina son on
giin kala Poyraz soydi 10 dan
geriye. gimdi yalnizea bir gl
kalmisti okullara.

Odasinda dért ayakli bir

resim tahtasi vard. SUndulge-
sine oturdu ve harika gecen
yaz tatilini resmetti.

Kdyde oynadiklari oyunlar
bir bir geldi aklina. En cok da
aksam olunca oynadiklart ko-
rebe oyununda cok egleniyor-

du.
Deniz kIHISIndG gedikleri

misirn tadi domaginda, kum-
dan kaleler ise sanki g8ziinin
Anlindeydi.

Resim tamamland:. Poyraz
da dclncil smifta yasayaca-
g maceralari dilslinerek derin

bir uykuya dald
llksen TONKA

Poyraz'in yaz tatili nasil gegmis-
tir?

A)Biraz sikici gecmistir

B) Olduksa yorucu gecmistir
C)Horika gegmistir.

Deniz kenarinda yedigi, tadi
damaginda olan nedir?
A)Misir

B) Pogaca

C) Tost

Metnin konusu asagidakilerden
hangisidir?

A) Okulda yasananlar

B) Yaz tatilinde yasananlar
C)Resim yapmanin Gnemi

12

Alfabemizdeki sira numarasi
verilmis olan harfleri yazarsak
ortaya hangi kelime ¢ikar?

A)DELIK
B) DERGI
C)DOLAP

Asagida  verilen kelimelerin
hangisinin - yaziminda  yanlislik
yapilmistir?

A)siril siril

B) hapsurmak

C) girdl gril

* talebe
* derslik

muolhm

i 6gretmen ’
'dgrenci .

3|n|f

Verllen sozclkleri es onlomlorl
ile eslestirirsek gérintd hangisi
gibi olur?

A)% B) C)'—'

C' ( Adm nokta.

Nerelerde kullanirsin beni?

Nokta'nin sordugu sorunun yo-

niti  asagidakilerden  hangisi

olamaz?

A)Cimle tamamlanmadiysa kul-
lanilir.

B) Kisaltmalarin sonuna konur.

C)Gin, ay yl belirten saylarin

arasina konur.

Kirtasiyeden pastel boya () sulu
boya () resim defteri cldm ()

Yukaridaki cimlede () ile be-
lirtilen yerle sirasiyla hangileri
gelmelidir?

AC )

B(,)(,)(.)

)

Hangi isaretin anlami “Genel l2-

legici Kitlesi'dir?

A) B) @

® ngllk bukonl@

A R

% | Saglk Bokonllgl

$ nghk Bukonhgl
Yukorldokl tubelulordan hangi-

sinin HGZIITII dogrudur'?

Ak Bx Q%
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